

## HÍREK

Jó hangulatban van  
a magyar csapat

**SYDNEY** Fucsovics Márton, a magyar csapat éljátékosa szerint jó hangulatban készül a válogatott a péntek-szombati Ausztrália-Magyarország tenisz Davis Kupa-selejtezőre. A világranglistán 35. játékos az MTI-t csütörtökön arról tájékoztatta, hogy az elmúlt időszakban a lábujjánál egy kisebb gyulladás zavarta az edzéseket, de már teljesen rendbe jött, így nincs akadály a játéknak. A harmincéves teniszező említett tette arról is, hogy az utóbbi időben már jól ment neki a játék, a múlt héten, Dubajban kifejezetten jó formában volt, ezért is maradt keserű a szája íze, miután kiesett. A kanadai Denis Shapovalov elleni mérkőzésben ugyanis szerinte „böven benne volt”, hogy nyerjen. **MTI**

Visszatért Csepelre  
a Kolonics-tárlat

**CSEPEL** A csepeli Kozma István Magyar Birkózó Akadémián (KIMBA) nyílt meg a jubileumi, 25. Kolonics, a sportlegenda című kiállítás, amely méltó emléket kíván állítani a 2008-ban tragikus hirtelenséggel elhunyt legendás kenusnak, Kolonics Györgynek. Csabai Edvin (képünk), a Kolonics György Alapítvány elnöke a csütörtöki megnyitón felidézte a délelőttöt, amikor egykori sporttársa, barátja meghalt. Ahogy fogalmazott, az idő megmutatta, hogy „Koló” története nem fejeződött be ott a stégen, folytatódik, az ő feladatuk pedig az, hogy ezt koordinálják. – Ez ad értelmet az értelmetlennek, a fel-foghatatlannak – mondta, s köszöntet mondott a Magyar Kajak-Kenu Szövetségnek, a Magyar Olimpiai Bizottságnak és a birkózóakadémiának, „a birkózósport szentélyének”, amely szerinte méltó helyszíne a kiállításnak. **MTI**



# Felszabadultan kell játszani, bár komoly a tét a rangadón

**Az Euroliga negyedöntő után pénteken este 20 órától már bajnoki rangadó vár hazai medencében a dunaújvárosi vízilabdázókra a BVSC ellen.**

Gallai Péter  
peter.gallai@dunahirnap.hu

**DUNAÚJVÁROS** A DFVE játékosai megszokhatták, s fel is vannak készítve az ilyen terhelésekre, így a fizikai állóképességgel nem lehet gond. Amivel Horváth Brigitta is egyetértett.

– Nekünk az alapozások erről szólnak, most azt az időszakot éljük, amikor a taktika kerül előtérbe, persze úszás és kondidzés azért van, de ezek száma csökkent – mondta megkeresésünkre. Az Euroliga negyedöntőről az a véleménye, a világsztár görögök ellen végig jól játszottak. A csapat emberfeletti teljesítményt nyújtott, ő öt másodperccel többet nem tudott volna még a vízben lenni, annyira kihajította magát. Viszont a helyzeteket, amiket főleg az elején gyönyörűen kialakítottak, kihagyták, „agyondobták” a kapust, vagy valahonnan mindig odakerült egy blokkoló kéz.

Pénteken este pedig már jön az újabb feladat, amiben nem hibázhatnak, ha életben akarják tartani bajnoki döntős céljukat, mivel az első két helyezett lépéselőnyben van velük szemben. – Valahogy úgy érzem, mindig szeretjük a nehezebb utat választani, nem simán jutunk be a döntőbe, hanem megküzdünk érte. Azonban úgy látom, nem azon jár a feje mindenkinek, te jó ég, mi lesz, ha kikapunk. Az edzéseken sem jön át ez. Januárban volt egy kisebb hullámvölgyünk, de az UVSE-meccs után kifelé tartunk ebből. A lényeg, ma élvezzük a játékot, és akkor behúzzhatjuk ezt a fontos mérkőzést is – tette hozzá.



Jó játékkal ma behúzzhatják a találkozót, ha bajnoki döntőről álmodnak a lányok

Fotó: LI

DUOL.hu

Keresse a nyerő cikkét!  
Nyerjen akár nettó 1 millió forintot!

Húsvéti  
Miliók

Ide kapcsolódó fontos hír: csütörtökön az Európai Úszószövetség is kizárta az orosz és belorusz csapatokat. Ez pedig érinti a DFVE LEN Kupa négyes döntőjét, ahova az Euroliga-negyedöntő párharcok vesztesei jutottak. Mivel előbbiben két orosz csapat volt érintett, így várhatóan ellenfeleik lehetnek ott az Euroliga végjátékban, viszont ebben az esetben csak két csapat marad a LEN Kupa fináléra, egyik a Dunaújváros. Ezzel kapcsolatban pontos döntés később születik.

## Adománnyal kiváltható a belépő

A klub közösségi oldalán tette közzé, hogy a pénteki rangadón adománygyűjtést szerveznek. Tartós élelmiszereket, tisztálkodási és tisztítószereket várnak, amikkel a jó-tékonykodás mellett a belépőjegy ára is kiváltható. Amiket tételesen várnak. Tartós élelmiszer: liszt, cukor, olaj, konzervek, tészta, só, rizs stb. Tisztálkodási szerek: tusfürdő, sampon, balzsam, szappan,

női tisztasági betét, dezodor, fogkefe, fogkrém stb. Tisztítószer: mosópor, öblítő, mosogatószer, mosogatószivacs, felmosófolyadék, általános tisztítószer stb. Az adományok a Magyar Máltai Szeretetszolgálat dunaföldvári tanodájába kerülnek, ahol szintén gyűjtenek felajánlásokat, majd szervezett formában a háborús menekülteknek juttatják el azokat.

## Kovács Zsófia első versenye Kairóban

**DUNAÚJVÁROS** Már az év eleje óta keményen készül az esztendő megmérettetéseire a DKSE kétszeres olimpikonja, a kétszeres Európa-bajnok Kovács Zsófia, aki idei első kisebb sérülésén is túl van. – Már január 3. óta folyamatosan tréningezek, az alapozás jól sikerült, jelen pillanatban fél gyakorlat-gyakorlat kész szinten állok – kezdte beszámolóját a dunaújvárosi tornász, aki már egy kisebb sérülést is tudhat maga mögött.

– A hasfalammal volt probléma. Korláton egy rossz fogásból kiszakadtam, és a már kétszer sérült hasizmot meghúztam. Először megijedtem, aztán kiderült, hogy csak egy izomrost húzódt meg, de szerencsére már minden rendben van.

Kovács már teljes erőbedobással készül első versenyeire, amely március végén Kairóban lesz, méghozzá egy világkupa-viadal, ahol két szerez, korláton és gerendán indul. Kérdésünkre azt is elárulta, mikor tér vissza mind a négy szerhez. – A világkupa után egy hónappal lesz a Matolay Emlékverseny. Ott már mindenképpen szeretnék négyszerezni, a csapateredmény és saját magam miatt is. A szezon fő versenye számomra az augusztusi Európa-bajnokság és az őszi világbajnokság lesz.

Elmondása szerint gyakorlataiban számottevő változás nem lesz, korláton szeretné több kötéssel, más összetételben bemutatni a világbajnokságon 5. helyet hozó gyakorlatot, új elem nélkül. Ugrásban és gerendán nagy változást nem tervez, talajon azonban mindenképpen erősíteni szeretne. **MD**



Kovács már teljes erőbedobással készül

Fotó: DCs/NS

Elképzelhető, hogy Dunaújváros lesz az egyik vidéki bázisa a sportágnak – a hokisok kipróbálták

# Új jeges sportág mutatkozott be, a curling

**DUNAÚJVÁROS** Curling-bemutató volt hétfőn este a Dunaújvárosi Jégcsarnokban.

Azok számára, akiknek ismeretlen a kifejezés, először is tisztázzuk, mi is az a curling? A curling egy téli olimpiai sportág, amelyet négytagú csapatok játszanak jégen. Ez stratégiai csapatjáték, gyakran hívják a jég sakkjának is. A csapatok felváltva csúsztatnak 8-8 gránitkővet a negyvenöt méter hosszú jégpálya egyik végéből a másikba, egy leginkább céltáblához hasonlító felfestett felületre, a „házbá”. Mindkét csapatnak az a célja, hogy mind a tí-

zenhat kő elengedése után az ő köve legyen közelebb a ház középpontjához. Az a csapat nyeri a játék részt – az úgynevezett „endet” –, amelynek ez sikerül, és annyi pontot kap, ahány kő közelebb van a ház középpontjához, mint az ellenfél legközelebbi köve. Adott verseny lebonyolítási rendjétől függően általában 8-10 endből áll egy mérkőzés. Ha a játék végén döntetlen az állás, akár extra endre, vagyis hosszabbításra is sor kerülhet.

A Magyar Curling Szövetségnek jelenleg tizennyolc tagesülete van. Napjaink-



A dunaújvárosi jégkorong egyik legendás alakja, a játéktól közelmúltban visszavonult Lencsés Tamás is kipróbálta a curlinget Fotó: SzZsE

ban több mint kétszáz igazolt versenyző űzi a sportágot hazánkban.

Dunaújvárosba úgy került a curling, hogy a Magyar Curling Szövetség sportigazgatója, Kiss Bálint együtt tanult ifj. Azari Zsolttal, a DAB jégkorongozóinak vezetőedzőjével, és ők találták ki, hogy mutassák be a városban a curlinget.

Kiss Bálint, a szövetség sportigazgatója így foglalta össze a dunaújvárosi tapasztalatait: – A Dunaújvárosi

Acélbikák jégkorongozóinak a vendégei voltunk, és tartottunk egy curling-bemutatót. Az első foglalkozáson tizen-

A curling egy olimpiai sportág, hazánkban tizennyolc klub működik

hat résztvevővel ismertettük meg a curling alapjait, és az esti órákban játszottak egy jót szakképzett oktatóink irányítása alatt. A bázis-építés az év további részében folytatódik, tavasz folyamán még egy megjelenést tervezünk a városban, akár rendszeres helyi curling-foglalkozás is kialakulhat itt. **ACS**